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平成２９年２月熊野市教育委員会臨時会議録 

 

1. 日  時  平成２９年２月２８日（火） 午後４時００分から 

2. 場  所  熊野市役所 ４階 第４会議室 

3. 出 席 者  倉本教育長 大久保委員、糸川委員       

4. 欠席委員  高見委員、北野委員 

5. 事務局説明員 

       林総務課長、楠学校教育課長、杉本社会教育課長、 

小瀬総務課庶務係長 

6. 議 事 

（議案第１号） 平成２８年度末熊野市立小中学校長及び教頭の異動内申に

ついて 

（議案第２号） 熊野市教育基本方針案について 

 

□開会 

（教育長）開会の宣言 

 

□議事 

（教育長）事項書２.議事、議案第１号平成２８年度末熊野市立小中学校長及び

教頭の異動内申について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）議案第１号平成２８年度末熊野市立小中学校長及び教頭の異動内申

について提案。 

（教育長）この内容につきましては、４月１日の新聞紙面をもって公表となっ

ております。ご質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）無し。 

（教育長）よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）続きまして、議案第２号熊野市教育基本方針案について事務局より

提案をお願いします。 

（事務局）議案第２号熊野市教育基本方針案について提案。 

（教育長）議案第２号熊野市教育基本方針案につきましてご意見等ございまし

たらよろしくお願いします。 

（委 員）１８ページの情報教育の充実を図るとありますが、各学校は環境が

整っているのですか。 

（事務局）まだ整っていない状況です。 

（委 員）２０ページの（３）学校における体験活動と読書活動の充実を図る
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で、ビブリオ・バトルは小中学生でも難しいだろうと思います。 

（事務局）いえ、そうでもないです。昨年、校長していた時に、図書委員会が

小中学校交えてグループでビブリオ・バトルを実施したんですが、

上手くできていました。児童・生徒それぞれがしっかり本を読んで、

プレゼンをするということは、良いやり方だと思います。 

（委 員）児童・生徒が本を読み切って、自分の考えを発表することは、素晴

らしいですね。 

（教育長）他にございませんか。 

（委 員）２９ページの社会教育関係の具体的な取組とありますが、２８年度

に教育委員会がこんなことをしているというものが、見えてこない

んですが。なかなか難しいでしょうけど。 

（事務局）豊かな郷土づくりに努めますというところで、これをやって行くと

いうことについて難しいところではあります。図書館ではいろいろ

な企画展があり、熊野市のことをわかってもらえることを実施して

います。また、最近では、熊野古道の清掃活動を三重県全体に声を

かけて、有馬町の松原の海岸の清掃を行いました。青少年健全育成

市民会議の活動の中でも連携を図りながら進めていくということで、

少しでも郷土に興味を持っていただくことが、大切であると思いま

すので、今後もやっていきたいと考えております。 

（委 員）３０ページの「家庭の日」とか「青少年の日」について、県からは

何かポスターとか啓発の通知はありますか。 

（事務局）通知はないですが、県の取組でないことはないと思います。この１

年で具体的な取組はありませんでした。県に確認させていただきま

す。 

（教育長）各ページのカタカナ用語等について、注釈を追加させていただきた

いと思います。一般の方が見ていただいてもわかりやすいと思いま

すので。よろしいでしょうか。 

（委 員）はい、良いと思います。 

（教育長）その他ございませんでしょうか。 

（委 員）無し。 

（教育長）ありがとうございました。ここまで熊野市教育基本方針についてい

ろんなご意見をいただきました。それでは熊野市教育基本方針案に

ついてご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）それでは、次回開催予定日は、３月６日（月）午後４時より、こち

らの第４会議室で開催いたしますので、よろしくお願いします。 
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（教育長）それでは、２月教育委員会臨時会議を終了させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


